
 

 
 
 

ZDRAVOTNÍ, OŠETŘOVATELSKÁ A NUTRIČNÍ PÉČE 

Zdravotní péče 

V Domově Březiny zajišťuje zdravotní péči praktický lékař nebo odborní lékaři dle potřeb a 

zdravotního stavu uživatele. Uživatel má právo si zvolit svého ošetřujícího lékaře. 

Uživatel má možnost registrace u praktického lékaře ve městě Petřvald MUDr. Jarmily Kremerové 

(adresa: Školní 1050, 735 41 Petřvald), která dochází do Domova Březiny. Lékařská péče je uživateli 

poskytována v pracovní dny dle ordinačních hodin praktického lékaře. 

Do Domova Březiny také dochází i odborní lékaři (diabetolog, urolog, psychiatr) a zdravotní sestra 

pověřená chirurgem k ošetření chronických ran - firma Braun Avitum s.r.o. Chirurgie. 

 

Ošetřovatelská péče 

Domov Březiny zajišťuje uživatelům nepřetržitou odbornou ošetřovatelskou péči prostřednictvím 

kvalifikovaného zdravotnického personálu Domova Březiny, a to na základě indikace lékaře. 

Mezi základní úkony ošetřovatelské péče patří: 

o příprava a podávání léků 

o aplikace inzulínu a injekcí 

o odběry biologického materiálu 

o ošetření ran 

o péče o kolostomie a permanentní močové katetry 

o péče při gastrostomii a nasogastrických sondách 

o zajištění léků, inkontinentních a kompenzačních pomůcek 

 

Nutriční péče 

Nutriční terapeut Domova Březiny nabízí odbornou konzultaci nebo poradenství uživatelům i jejich 

rodinám v oblasti stravování a správné výživy. Úzce spolupracuje s pracovníky přímé péče a 

zdravotním personálem kde společně řeší individuální potřeby uživatelů v oblasti stravování a 

malnutrice. 

Nabízí individuální péči uživatelům a společně řeší jejich specifické potřeby v oblasti stravování a 

malnutrice. U uživatelů provádí nutriční anamnézu a screening, který odhaluje riziko podvýživy a 

nabízí možná řešení v této oblasti.   

V oblast klinické výživy navrhuje enterální klinické výživy (sipping, PEG) a modulárních dietetik 

(přídavky bílkovin, zahušťovadla) ve spolupráci s nutriční ambulancí a ošetřujícím lékařem.  

Dohlíží nad vyváženou skladbou jídelníčku, úpravou stravy a daných diet ve spolupráci se stravovacím 

provozem Domova Březiny. 


